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Wydatki
Dziat :::h Nr Grupa paragraf6w/ Dysp. Jednostka Zmniejszenia Zwigkszenia
Rozdziat finans. dzialania Symbol paragrafa $rodk. realizujaca i W tym: i w tym:
Ogélem - - Ogolem - -
gmina powiat gmina powiat
1 2 3 4 3 [ 7 8 9 10 11 12
80115 | PWSMK ZSY/APO Wydatki biezace ZSt Z8L 6 500 6 500
wtym:
wydatki jednostek budzetowych 5000 5 000
z czego:
- wynagrodzenia i sktadki od nich naliczane 5000 5000
4110 5000 5000
$wiadczenia na rzecz 0sob fizycznych 1500 1500
3020 1500 1500
PWSMK ZSM2/APO  |Wydatki biezace ZSM 2 ZSM 2 9 450 9 450 509 100 509 100
w tym:
wydatki jednostek budzetowych 9450 9450 509 100 509 100
z czego:
- wynagrodzenia i skiadki od nich naliczane 509 100 509 100
4010 439100 439 100
4110 70 000 70 000
- wydatki zwigzane z realizacjq ich statutowych zada# 9450 9450
4210 9450 9450
PWSMK ZSM 3/APO  |Wydatki biezgce ZSM 3 ZSM3 25 000 25000
w lym:
wydatki jednostek budzetowych 25 000 25 000
z czego:
- wynagrodzenia i skiadki od nich naliczane 25000 25000
4110 25 000 25 000
PWSMK | ZSEL 1/APO |Wydatki biezace ZSEL 1 ZSEL 1 17 000 17 000
w tym:
wydatki jednostek budzetowych 13 900 13 900
- wydatki zwigzane z realizacjq ich statutowych zadan 13900 13 900
4260 13900 13 900
$wiadczenia na rzecz 0s6b fizycznych 3 100 3100
3020 3100 3100
PWSMK ZSG I/APO  |Wydatki biezace Z8G 1 258G 1 256 900 256 900
wtym:
wydatki jednostek budzetowych 256 900 256 900
z czego: '
- wynagrodzenia i skladki od nich naliczane 256 900 256 900
4010 256 900 256 900
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Wydatki
Dziat zlr?(;ia Nr Grupa paragrafow/ Dysp. Jednostka Zmniejszenia Zwickszenia
Rozdziat |  finans. dziatania Symbot paragrafu srodk. realizujaca ) w tym: W tym:
Ogoélem - - Ogétem - -
gmina powiat gmina powiat
1 2 3 4 5 6 7 3 9 10 11 12
80115 | PWSMK ZSG2/APO  |Wydatki biezace Z8G2 28G2 23 400 23 400 17 400 17 400
w tym:
wydatki jednostek budzetowych 23 400 23 400
z czego:
- wynagrodzenia i skladki od nich naliczane A 17 400 17 400}
4010 17 400 17 400
- wydatki zwigzane z realizacjq ich statutowych zadan 6 000 6 000
4240 2 000 2 000
4260 4 000 4 000
$wiadczenia na rzecz 0s6b fizycznych 17 400 17 400
3020 17 400 17 400
PWSMK ZSG2/CPO  |Wydatki biezace Z5G2 Z5G2 2 500 2 500
w tym:
wydatki jednostek budzetowych 2500 2500
z czego:
- wydatki zwigzane z realizacjq ich statutowych zada#: 2500 2500
4220 2500 2500
PWSMK | ZSODZ 1/APO {Wydatki biezace ZSODZ1 | ZSODZ1 54200 54200
w tym:
wydatki jednostek budzetowych 54200 54200
Z czego:
- wynagrodzenia i skiadki od nich naliczane 54200 54200
4010 54 200 54 200
PWSMK ZSPSP/APO  {Wydatki biezace ZSPSP ZSPSp 10 000 10 000
wtym:
wydatki jednostek budzetowych 10 000 10 000
z czego:
- wydatki zwigzanre z realizacjq ich statutowych zadan 10 000 10 000
4260 10 000 10 000
PWSMK ZSZ 2/APO Wydatki biezace Z8Z2 7872 200 200
w tym:
wydatki jednostek budzetowych 200 200
Z czego:
- wynagrodzenia i skladki od nich naliczane 200 200
' 4710 200 200
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Wydatki
Dziat _;;f:;a Nr Grupa paragrafow/ Dysp. Jednostka Zmniejszenia Zwigkszenia
Rozdziat finans. dziatania Symbol paragrafu $rodk., realizujgca W tym: A w tym:
Ogétem - - Ogolem - -
gmina powiat gmina powiat
1 2 3 4 5 ] 7 8 9 10 11 12
80120 |PWSMK | LOXIV/APO [Wydatkibiezgce LO X1l LO X1II 2 000 2000 2 600 2 000
w tym:
wydatki jednostek budzetowych 2000 2 000
Z CZego:
- wydatki zwigzane = realizacjq ich statutowych zada 2000 2000
4140 2 000 2 000
$wiadczenia na rzecz 0sob fizycznych 2 000 2 000
3020 2 000 2 000
PWSMK | LOXII/DRE |Wydatkibiezace LO X1 LO X1 2 000 2 000
wtym:
wydatki jednostek budzetowych 2000 2 000
z czego:
- wydatki zwigzane z realizacjq ich statutowych zadarn 2 000 2 000
4270 2000 2 000
PWSMK| LOXV/APO [Wydatkibiezace LO XV LOXV 2 600 2 000
w tym:
wydatki jednostek budzetowych 2 000 2 000
z czego:
- wydatki zwigzane z realizacjq ich statutowych zadarn 2000 2 000
4270 2 000 2 000
PWSMK|{ LOXV/DRE [Wydatki biezace LOXV LOXV 2 000 2 000
w tym:
wydatki jednostek budzetowych 2 000 2 000
z czego:
- wydatki zwigzane z realizacjq ich statutowych zadav: 2000 2000
4270 2 000 2 000
PWSMK| LOXX/APO |Wydatkibiezace LOXX LO XX 11 000 11 000
w tym:
wydatki jednostek budzetowych 11 000 11 000
z czego:
- wydatki zwigzane z realizacjq ich statutowych zadan 11 000 11000
4260 11 000 11 000



























































































